
 

 

 

Exercice 1 

 

 

Le plan complexe est muni d'un repère orthonormé (O;u, v)
� �

. 

On note A et B les points d'affixes respectives 2i et -1 

A tout nombre complexe z, distinct de 2i, on associe le nombre complexe
z 1

Z
z 2i

+
=

−
. 

1. Soit M un point d'affixe z, donner une interprétation géométrique de l'argument de Z 

dans le cas où z 1≠ − . On détaillera la démarche. 

2. Déterminer et représenter graphiquement les ensembles de points suivants : 

a) L'ensemble E des points M d'affixe z tels que Z soit un nombre réel négatif. 

b) L'ensemble F des points M d'affixe z tels que Z soit un nombre imaginaire pur. 

c) L'ensemble G des points M d'affixe z tels que Z 3= . 

 

 

 

 

Exercice 2 

 

 
 

 

 

 

 


